

हाड़ौती के पर्यटन एवं औद्योगिक विकास के लिए हम सहयोग के लिए कटिबद्ध : संदीप शर्मा

कोटा, (निसं)। होटल फेडरेशन ऑफ राजस्थान कोटा संभाग द्वारा हाड़ौती के होटल रिसोर्ट एवं पर्यटन सेक्टर से जुड़े लोगों द्वारा एक लाख वृक्ष लगाए जाने की मुहिम का आगाज रविवार को महेश्वरी रिसोर्ट पर 500 वृक्ष लगाकर किया गया।



होटल फेडरेशन ऑफ राजस्थान कोटा संभाग द्वारा पौधारोपण करके वृक्ष लगाने की मुहिम का आगाज किया गया।

इस वृक्षारोपण अभियान के मुख्य अतिथि कोटा दक्षिण के विधायक संदीप शर्मा एवं कोटा नागरिक सहकारी बैंक के अध्यक्ष माहेश्वरी समाज के अध्यक्ष रेड क्रॉस सोसाइटी के प्रदेश अध्यक्ष राजेश बिरला थे। समारोह के अति-विशिष्ट अतिथि दी एसएसआई एसोसिएशन के संस्थापक अध्यक्ष गोविंदराम मित्तल पर्यटन विभाग कोटा के उपनिदेशक विकास पांडे सहायक निदेशक सन्दीप श्रीवास्तव थे। होटल फेडरेशन ऑफ राजस्थान कोटा संभाग के अध्यक्ष अशोक माहेश्वरी ने बताया कि इस मुहिम 50 से अधिक व्यापारिक औद्योगिक संगठनों के प्रतिनिधि समाज सेवी संस्थाओं के प्रतिनिधि होटल फेडरेशन कोटा संभाग के पदाधिकारी सदस्य मीडियाबन्धुओं क्लबों के पदाधिकारीयो ने भाग लिया। इस अवसर पर कोटा दक्षिण के विधायक संदीप शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि हाड़ौती क्षेत्र को नई दिशा देने के लिए सभी को आगे आना होगा कोटा का स्थाई विकास तभी संभव है जब यहां पर पर्यटन एवं औद्योगिक विकास गति पकड़ेगा। उन्होंने कहा पिछले दिनों होटल फेडरेशन राजस्थान कोटा संभाग के अध्यक्ष अशोक माहेश्वरी द्वारा इस दिशा में किए जा रहे प्रयासों की सराहना करते हुए कहा इसके लिए सभी व्यवसायियों को आगे आना होगा।

शर्मा ने कहा कि हम इस दिशा में सरकारी एवं प्रशासनिक स्तर पर पूरी तरह से सहयोग करने के लिए कटिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि एक ही दिशा में हुए निवेश से स्थाई विकास नहीं हो सकता है। इस अवसर पर कोटा नागरिक सहकारी बैंक के अध्यक्ष राजेश बिरला ने कहा कि वृक्ष स्वच्छ जीवन के लिए अति आवश्यक है पूरे देश में वृक्षारोपण को बढ़ाकर कोटा को नई दिशा देने के लिए हम लोग पर्यावरण को संतुलित करने के साथ-साथ होने वाली बीमारियों से भी हम बचेंगे। उन्होंने कहा होटल फेडरेशन आफ राजस्थान कोटा संभाग एक लाख वृक्ष लगाकर उनके पालन-पोषण का जो जिम्मा लिया है उसमें निश्चित ही हाड़ौती क्षेत्र हरियाली से भरपूर होगा। इस अवसर पर दी एसएसआई एसोसिएशन के संस्थापक अध्यक्ष गोविंद राम मित्तल ने कहा कि कोटा में जो ग्रीन फील्ड एयरपोर्ट बन रहा है उसमें अंतरराष्ट्रीय स्तर की उड़ानें भी उड़ाई जा सकती हैं कोटा में स्टेनो पार्क की स्थापना की राज्य सरकार ने

शोषण कर चुकी है कोटा का समुचित औद्योगिक विकास होता है तो कोटा स्टेनो सैंड स्टेनो का आयात-निर्यात का बड़ा केंद्र कोटा बन सकता है। हवाई सेवा के आने के बाद अंतरराष्ट्रीय स्तर के व्यापारी भी कोटा में आ जा सकेंगे जिससे यह प्रमुख व्यवसायिक औद्योगिक क्षेत्र बन सकेगा। इस अवसर पर होटल फेडरेशन आफ राजस्थान कोटा संभाग के अध्यक्ष अशोक माहेश्वरी ने कहा कि कोटा में प्रचार-प्रचार की आवश्यकता है इसके लिए फेडरेशन द्वारा राज्य में आयोजित होने वाले पर्यटक फेयर एवं प्रदर्शनों में हाड़ौती क्षेत्र द्वारा भी भाग लेकर उसके माध्यम से हाड़ौती क्षेत्र के पर्यटन स्थलों का प्रचार प्रसार किया जाएगा साथ ही शहर को स्वच्छ सुंदर हरियाली पार्किंग युक्त एवं

इंफ्रास्ट्रक्चर के हिसाब से यह सबसे बेहतरीन विकल्प है साथ ही पर्यटन प्रधान राजस्थान प्रदेश में कोटा भी अपने आप में पर्यटन स्थलों से भरपूर है लेकिन उस अनुपात में कोटा में पर्यटक नहीं आ पा रहे हैं हमारा मिशन होगा कि हम हाड़ौती को पर्यटक मानचित्र पर लाकर पूरे देश में हाड़ौती को पर्यटन क्षेत्र में आगे बढ़ाये उसके लिए प्रशासनिक एवं राजनीतिक सहयोग के साथ-साथ देश व राज्य में प्रचार-प्रचार की आवश्यकता है इसके लिए फेडरेशन द्वारा राज्य में आयोजित होने वाले पर्यटक फेयर एवं प्रदर्शनों में हाड़ौती क्षेत्र द्वारा भी भाग लेकर उसके माध्यम से हाड़ौती क्षेत्र के पर्यटन स्थलों का प्रचार प्रसार किया जाएगा साथ ही शहर को स्वच्छ सुंदर हरियाली पार्किंग युक्त एवं

■ हाड़ौती में होटल फेडरेशन कोटा संभाग द्वारा एक लाख पौधे लगाए जाना सराहनीय कदम : बिरला

अतिक्रमण मुक्त बनाने के लिए भी फेडरेशन द्वारा सकारात्मक प्रयास किए जाएंगे। माहेश्वरी ने कहा कि कोटा संभाग के सभी होटल रिसोर्ट व्यवसायियों को होटल रिसोर्ट परिसर के साथ आस पास के परिसर एवं सड़कों के किनारे 500 से 1000 वृक्ष लगाये एवं उनकी देखरेख एवं रखरखाव की जिम्मेदारी का स्वयं निर्वहन करें। जिसका शुभारंभ आज से कर दिया गया है। इस अवसर पर पर्यटक विभाग कोटा के उप निदेशक विकास पांडे सहायक निदेशक सन्दीप श्रीवास्तव ने कहा कि हाड़ौती क्षेत्र में पर्यटन स्थलों की भरमार है लेकिन अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रचार प्रसार के साथ-साथ आतिथ्य सत्कार की सुविधा एवं अन्य पर्यटन स्थलों से हाड़ौती को जोड़ा जाना भी आवश्यक है उसके लिए कोटा में एक बड़ा पर्यटन मेला एवं प्रदर्शनी जो राष्ट्रीय स्तर की हो आयोजन किया जाना चाहिए।

इस अवसर पर कोटा नगर निगम की पूर्व उप महापौर सुनीता व्यास ने कहा कि आज शहर को ऑक्सिजन की अल्पता आवश्यक है इसके लिए शहर के हर क्षेत्रों में पेड़ लगाया जाना आवश्यक है होटल फेडरेशन कोटा संभाग द्वारा हाड़ौती में एक लाख वृक्ष लगाने का जो लक्ष्य बनाया है इससे पूरे हाड़ौती क्षेत्र में हरियाली होगी। इस अवसर पर कोटा बूंदी बांग झालावाड़ के होटल फेडरेशन के पदाधिकारियों ने

संघ वृक्षारोपण महाअभियान में भाग लिया जिसमें प्रमुख रूप से होटल फेडरेशन आफ राजस्थान के कार्यकारिणी सदस्य जवाहर बंसल भारत भूषण जैन होटल फेडरेशन राजस्थान कोटा डिवीजन के संदीप पांडिया अंकुर गुप्ता पवन आहूजा सहित समस्त सदस्यगण बूंदी व्यापार महासंघ के अध्यक्ष निरंजन जैन बुन्दी फेडरेशन के उपाध्यक्ष मुकेश श्रुंगी सचिव लोकेश सुखवाल कोषाध्यक्ष भगवान मडवावा सलाहकार महेश पाटोदी बारा होटल फेडरेशन के हरीओम अग्रवाल झालावाड़ होटल फेडरेशन के सौरभ जैन हर्ष जैन भारतीय जनता पार्टी के महामंत्री जगदीश जिंदल नयापुरा चौराहा व्यापार संघ के अध्यक्ष डॉक्टर डी के शर्मा भीममंडी व्यापार संघ के अध्यक्ष राजेंद्र चावला कोटा रिजन ट्रेक्टर डीलर एसोसिएशन के अध्यक्ष अनिल मुन्दडा इंदिरा विहार विकास सोसायटी के अध्यक्ष अशोक लड्डा वार्ड पार्शद विवेक मित्तल सुरेंद्र कलवार प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन के अध्यक्ष संजय शर्मा देवली अरब बोरखेड़ा रोड व्यापार संघ के अध्यक्ष दीपक नामदेव बालिता रोड व्यापार संघ के अध्यक्ष उत्तम शर्मा न्यू कोटा हॉस्टल एसोसिएशन के अध्यक्ष भगवान माहेश्वरी कोटा डिस्ट्रिक्ट सेंटर हॉस्टल एसोसिएशन के महासचिव अनिल अग्रवाल कोटा जिलाकेमिस्ट एसोसिएशन के सचिव अश्विनीयु भावानी दी एसएसआई एसोसियेशन के पूर्व अध्यक्ष विपिन सुद अचल पोद्दार पूर्व सचिव पवन मुन्दडा, सहित कई व्यापारिक औद्योगिक संगठनों के पदाधिकारी समाजिक संस्थाओं के पदाधिकारी विकास समितियां क्लबों के पदाधिकारी मीडिया बन्धुओं ने माहेश्वरी रिसोर्ट परिसर में एक-एक पौधा लगाकर इस वृक्षारोपण महाअभियान में अपना योगदान दिया।

अमेरिका में आयोजित एसेब की अन्तर्राष्ट्रीय बैठक में कोटा के हर्ष अपना शोध प्रस्तुत करेंगे

कोटा (निसं)। कोटा के हर्ष नागर अमेरिका के कैलिफोर्निया राज्य की एनाहैम सिटी में 28 से 31 जुलाई तक आयोजित होने वाली एसेब (ए.एस.ए.सी.ई.) की अन्तर्राष्ट्रीय बैठक में अपने शोध कार्य की मौखिक प्रस्तुति देंगे। इसके लिए वो गुरुवार को अमेरिका के लिए रवाना हो गए हैं।



हर्ष नागर

भारतीय प्रौद्योगिक संस्थान के कृषि और खाद्य इंजीनियरिंग विभाग में पीएचडी शोधार्थी कोटा निवासी हर्ष नागर का शोध कार्य एआई आधरित क्लाउड-इन्फ्यूज्ड सर्वरलेस एडवाइजरी सिस्टम दू मैक्सिमाइज्ड फ्यूल एफिशिएंसी एंड फोल्ड फॉरफॉरमैस ऑफ द ट्रेक्टर फॉर ऑप्टिमाइज्ड टिलेज को यूएसए ए.एस.ए.सी.ई. (अमेरिकन सोसायटी ऑफ एपीकल्चरल एंड बायोलॉजिकल इंजीनियर्स) के 28-31 जुलाई तक कैलिफोर्निया राज्य की एनाहैम सिटी में आयोजित होने वाली वार्षिक अन्तर्राष्ट्रीय बैठक में मौखिक प्रस्तुति के लिये स्वीकार किया गया है और उसकी मौखिक प्रस्तुति के लिए हर्ष नागर को एसेब द्वारा आमंत्रित किया गया है। कोटा के डॉ. किशन गोपाल नागर के पुत्र हर्ष नागर का कृषि क्षेत्र में एआई, ट्रेक्टर ऑपरेटरों की कार्यक्षमता और एमएल और एआईओटी में गहन विशेषता के गहन विशेषज्ञता कई प्रतिष्ठित अन्तर्राष्ट्रीय पत्रिकाओं में प्रकाशित हो चुकी है। उनकी शैक्षणिक उकृष्टता परीक्षा में दूसरा अखिल भारतीय रैंक हासिल करने से भी प्रमाणित होती है। वर्तमान में वे आईआईटी खडगपुर में अपने डॉक्टरेट की पढ़ाई कर रहे हैं और कृषि नवाचार के क्षेत्र में अपने शोध को आगे बढ़ा रहे हैं। हर्ष के शोध कार्यों का मुख्य उद्देश्य स्मार्ट हार्वेस्टिंग, क्लाउड-ड्रिवन, तकनीक सर्वरलेस आर्किटेक्चर, एआई और एआईओटी-आधारित वास्तविक समय के सलाहकारी सिस्टम का उपयोग करके ट्रेक्टर ऑपरेटरों की कार्यक्षमता और फील्ड उत्पादकता को बढ़ाना है।

महर्षि दधीचि जयंती-2024 को लेकर आमसभा आयोजित

बून्दी (निसं)। दधीचि समाज द्वारा आने वाली दधीचि ऋषि की जयंती 2024 को लेकर महर्षि दधीचि वाटिका में एक आम सभा का आयोजन हुआ। समाज प्रवक्ता अनंत दधीचि क्षारवाग ने बताया कि आम सभा में अध्यक्षता कर रहे समाज के अध्यक्ष अशोक कुमार दधीचि लक्ष्मीपुरा ने सभी समाज के आगंतुक समाज बंधुओं का अपने संबोधन में स्वागत किया व आने वाली महर्षि दधीचि ऋषि की जयंती

को लेकर विस्तृत चर्चा की जिसमें कन्हैया दधीचि को सर्व समिति से जयंती का संयोजक नियुक्त किया, इस दौरान समाज सचिव राजेश बना, संरक्षक रामचरण दधीचि, कोषाध्यक्ष शिवचंद्र दधीचि, दधीचि दिनेश जी दधीचि तिलक रामचरण अलोक अनंत दधीचि राजेश दधीचि उपाध्यक्ष अलोक दधीचि से जयंती संयोजक को माला पहनकर जयंती को भव्य रूप देने के साथ शुभकामनाएं दीं।

‘सफाईकर्मी स्वस्थ और सुरक्षित जीवन में महत्वपूर्ण कड़ी है’

कोटा, (निसं)। भारत विकास परिषद केशव शाखा की ओर से स्वच्छ भारत अभियान में प्रथम प्रहरी के रूप में योगदान दे रहे सफाईकर्मीयों का सम्मान समारोह रविवार को श्रीनाथपुरम स्थित अग्निशमन केंद्र पर किया गया।



भारत विकास परिषद केशव शाखा द्वारा सफाईकर्मीयों को सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम के संयोजक राजेश गुप्ता एवम अध्यक्ष संजय विजय ने बताया कि भारत विकास परिषद स्वच्छ भारत स्वस्थ भारत की थीम पर कार्य कर रही है। इसके अंतर्गत स्वच्छ भारत की दिशा में अपना प्रथम योगदान देने वाले कोटा नगर निगम दक्षिण व उत्तर के छोटे टिप्पर के 168 चालक और परिचालकों को सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह के मुख्य अतिथि नगर निगम के नेता प्रतिपक्ष एवं मेला समिति

के अध्यक्ष विवेक राजवंशी व विशिष्ट अतिथि रिजनल सेक्रेटरी किशनजी पाटक व प्रांतीय अध्यक्ष रवि विजय एवं ने सफाईकर्मीयों को प्रमाणपत्र सौंपकर उन्हें सम्मानित किया और मिठाई

खिलाई। सम्मान पाकर सफाईकर्मीयों का चेहरा प्रसन्नता के साथ खिल गया। विवेक राजवंशी ने कहा कि हमारे आसपास के वातावरण को स्वच्छ बनाए रखना, स्वस्थ और सुरक्षित

जीवन के लिए आवश्यक है। सफाईकर्मी इस महत्वपूर्ण कार्य प्रतिदिन निरंतर करते हैं। यह हमारे स्वस्थ जीवन की एक महत्वपूर्ण कड़ी है। किशन पाटक ने अपने उद्बोधन में ने कहा कि सफाई कर्मचारी समाज के संरचनात्मक हिस्से का अंग है। उनके सम्मान से समाज में एकात्मता को बल मिलता है। सम्मान से उन्हें सकारात्मक रूप से मोटिवेट किया जा सकता है। रवि विजय ने कहा कि सफाई कर्मचारी अपने काम को कठिनाइयों के बावजूद निभाते हैं। समाज से मिलने वाले समर्थन से उनकी ऊर्जा और समर्पण की भावना में वृद्धि होती है। उन्होंने कहा कि इनका सम्मान करने की अगुआई पहल करने वाली केशव शाखा साधुवाद की प्राण है।

इनामी अपराधी टोंक से गिरफ्तार

बून्दी (निसं)। सदर थाना पुलिस ने गो तस्करी के प्रकरण में वांछित 2000 रुपये के इनामी अपराधी प्रधान पुत्र दुलाराम निवासी प्रतापपुरा थाना डिगगी को टोंक से गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। पुलिस अधीक्षक हनुमान प्रसाद ने बताया की टीम ने आरोपी के सम्भावित स्थानों पर काफी तलाश की थी। कुछ दिन पूर्व टीम के सदस्य रणजीत घटाला को इनामी अपराधी प्रधान के सवंध में सूचना प्राप्त हुई कि प्रधान कुछ दिन पहले की डिगगी, इस्तामपुरा इलाके में आया हुआ है, जिस पर टीम आरोपी को तलाश करते हुए डिगगी, प्रतापपुरा पहुंची जहां से इनामी बदमाश को डिटेन कर बूंदी लाए है। इनामी अपराधी सदर थाने में राजस्थान गोंश्वर परिसर में अधिनियम के प्रकरण में वांछित है। जो काफी समय से फरार चल रहा था व बूंदी पुलिस की ओर से 2000 रुपये का इनाम घोषित किया हुआ है।



पुलिस ने गो तस्करी के प्रकरण में वांछित इनामी अपराधी को गिरफ्त में लिया।

जय मिनेश विश्वविद्यालय की पहल, 1015 प्रतिभावान विद्यार्थियों को निःशुल्क प्रवेश

कोटा, (निसं)। कोई भी प्रतिभावान स्टूडेंट उच्च शिक्षा से वंचित न रहे इसके कोटर जय मीनेश आदिवासी विश्वविद्यालय की अवधारणा और संकल्प के साथ प्रतिभावान विद्यार्थियों को निःशुल्क गुणवत्तापूर्ण रोजगार उन्मुख उच्च शिक्षा प्राप्त करने का अवसर प्रदान कर रहा है। रविवार को जय मीनेश आदिवासी विश्वविद्यालय, रानपुर कोटा

में नवीन सत्र के विधिवत संचालन से पूर्व की तैयारियों को लेकर एक मीटिंग का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय की कुल सचिव डॉ. नरेंद्र कुमार शर्मा ने बताया कि चैयरपर्सन आरडी मीना की अध्यक्षता आयोजित बैठक में निम्न प्रमुख निर्णय लिए गये- विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित की गई छात्रवृत्ति परीक्षा में सफल रहे प्रवेशार्थियों को पूर्व में घोषित छात्रवृत्ति

योजना (काला बादल छात्रवृत्ति योजना) के अनुरूप प्रवेश के समय प्रथमतः ही इस योजना का लाभ दिया जायेगा अर्थात् प्रथम सेमेस्टर के शिक्षण शुल्क में 100 प्रतिशत, 50 प्रतिशत, 25 प्रतिशत की छूट प्रवेश के समय ही उपलब्ध रहेगी, स्नातक स्तर के सभी पाठ्यक्रमों में प्रवेश अन्तर्गत 10 से 25 प्रतिशत शुल्क की छूट का प्रावधान रखा गया जो कि

विद्यालय में प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त अभ्यर्थियों को 100 और 50 प्रतिशत तक का लाभ का प्रावधान रखा गया है, स्नातकोत्तर स्तर के सभी पाठ्यक्रमों जिनमें एम.ए., एम. एसी. एम. कॉम., एम.सी.ए.एम.बी.ए., एम.लीब, एम. एच.एम. में प्रथम सेमेस्टर की शुल्क का 25 प्रतिशत की छूट का प्रावधान रखा गया है।

राहुल हाड़ा का प्लाट ऑपरेटर पद पर चयन

रावतभाटा, (निसं)। रावतभाटा उपखण्ड क्षेत्र के बाडोलिया ग्राम निवासी सदीप शर्मा रहे, शर्मा ने भारतीय शिक्षण मंडल के शिक्षा के विविध क्षेत्र में किए जा रहे कार्य की सराहना की। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता प्रोफेसर अनिल गुप्ता पूर्व क्षेत्रीय अधिकारी भारतीय शिक्षण मंडल तथा साव्नी हेमा सरस्वती का विशेष सानिध्य प्राप्त हुआ। कार्यक्रम को

गुरु शिक्षा सम्मान समारोह आयोजित

कोटा, (निसं)। भारतीय शिक्षण मंडल कोटा महानगर की ओर से गुरु शिक्षा सम्मान समारोह का आयोजन गुरुजती समाज सभाघार में संपन्न हुआ। मुख्य अतिथि कोटा दक्षिण विद्यालय माननीय सदीप शर्मा रहे, शर्मा ने भारतीय शिक्षण मंडल के शिक्षा के विविध क्षेत्र में किए जा रहे कार्य की सराहना की। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता प्रोफेसर अनिल गुप्ता पूर्व क्षेत्रीय अधिकारी भारतीय शिक्षण मंडल तथा साव्नी हेमा सरस्वती का विशेष सानिध्य प्राप्त हुआ। कार्यक्रम को

संबोधित करते हुए प्रोफेसर अनिल गुप्ता ने बताया कि शिक्षा में भारतीयता की आवश्यकता है तथा गुरु शिष्य परंपरा हमारे प्राचीन ऋषि मुनियों की थाती रही है प्राचीन काल से ही गुरु के सम्मान किया जाता रहा है भारतीय संस्कृति में गुरु को ईश्वर से भी ऊंचा दर्जा दिया गया है। साव्नी हेमा सरस्वती ने अपने उद्बोधन में कहा कि मर्यादा पुरुषोत्तम राम से प्रेरणा लेकर हमें अपने आदर्श पर चलना चाहिए। एक दृष्टांत का वर्णन करते हुए उन्होंने बताया कि नरेंद्र कैसे विवेकानंद

बने इसके पीछे उनके गुरु का ही हाथ रहा है जिनका पूरा विश्व आज याद करता है और पूजा करता है और उनके आदर्शों पर चल रहा है। शिक्षण मंडल के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष चतुर्भुज महावर, प्रमुख समाजसेवी जी.डी.पटेल, डॉ. चेतना उपाध्याय, पूर्व चित्तौड़ प्रांत अध्यक्ष जेथवाल, कॉलेज शिक्षा कॉलेज शिक्षा उपायुक्त गीतराम स्कूल शिक्षा प्राचार्य रामनिवास भारतीय शिक्षण मंडल वारों के सहसंयोजक प्रहलाद रमेश चंद का विशेष सानिध्य मिला।

ऑपरेशन से चार माह के बालिका काव्या मेहता की दुनिया फिर से रोशन हुई

कोटा, (निसं)। जिला बारां ग्राम देवरी शाहबाद तहसील निवासी 4 माह की बालिका काव्या मेहता को जन्म से ही बहुत कम दिखाई देता था। वह माता-पिता की तरफ देखकर आई कॉन्टैक्ट भी नहीं कर पाती थी एवं धूप में बाहर जाने पर या लाइट जलाने पर अपनी आंखें बंद कर लेती थी। अपनी पुत्री की नेत्र समस्या को लेकर काव्या मेहता के माता-पिता काफी चिंताग्रस्त रहते थे। बचपन से ही खिलौनों को नहीं पकड़ने एवं दिखाई नहीं देने की समस्या उन्हें निरंतर परेशान कर रही थी। अपने पुत्री की दृष्टि संबंधित समस्या के चलते उन्होंने जयपुर, नीमच के अनेकों नेत्र चिकित्सकों से परामर्श लिया परन्तु नेत्र रोग का समाधान नहीं हो सका। अपने रिश्तेदारों की सलाह के अनुसार तलवणडी, कोटा में स्थित सुवि नेत्र चिकित्सालय एवं लेसिक लेजर सेंटर कोटा में पहुंचे जहाँ संस्थान के निदेशक एवं वरिष्ठ नेत्र सर्जन डॉ. सुरेश पाण्डेय एवं डॉ. विठ्ठी शर्मा ने बेहोशी में काव्या मेहता की दोनों आंखों की



सुवि नेत्र चिकित्सालय एवं लेसिक लेजर सेंटर कोटा में बालिका काव्या मेहता के ऑपरेशन के बाद राजस्थान सरकार, ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर, नेत्र सर्जन डॉ. सुरेश पाण्डेय एवं काव्या के पिता कमल किशोर मेहता मौजूद रहे।

गहनता से जाँच (एजाजिनेशन अण्ड एनीसिपिया) की। जांच में काव्या मेहता की दोनों आंखों में टोटल

लेन्टीकुलर ऑपिसिटी पायी गयी। डॉ. सुरेश पाण्डेय ने सुवि नेत्र चिकित्सालय कोटा में अत्याधुनिक टेक्नोलॉजी से

काव्या मेहता का इनफेन्टाइल कैटेक्ट सर्जरी कर उसकी दोनों आंखों में कॉन्सन्स एडजॉनसन द्वारा निर्मित 26 डायोप्टर

नम्बर का अमेरिकन मोनोफोकल इन्ट्राऑकुलर लैन्स का केपसुलर वेग में सफल प्रत्यारोपण किया गया। पॉस्टीरियर कैपसुल नामक झिल्ली दोबारा मोटी ना हो इसके लिए पॉस्टीरियर कैपसुलोटोमी एवं एन्टीरियर विट्रेक्टोमी नामक विशेष तकनीक का प्रयोग किया गया। ऑपरेशन में निश्चेतना विशेषज्ञ डॉ. विजय गोयल का विशेष सहयोग रहा। दोनों आंखों में सूजन एवं संक्रमण कम करने लिए इन्ट्राकेमरल मॉक्सिफ्लोक्सिन एवं इन्ट्राकेमरल ट्राइपाम्सिनोलोन नामक विशेष इंजेक्शन का प्रयोग किया गया। काव्या मेहता के पिता कमल किशोर मेहता ने सफल ऑपरेशन के लिए डॉ. सुरेश पाण्डेय का तहे-दिल से आभार व्यक्त किया। ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर राजस्थान सरकार ने सुवि नेत्र चिकित्सालय कोटा पहुंचकर सफल ऑपरेशन के लिए डॉ. सुरेश पाण्डेय को एवं काव्या के माता पिता को बधाई दी।

कार्यालय नगर विकास न्यास, कोटा

क्रमांक-720 नाम हस्तान्तरण चाहने बाबत आम सूचना दिनांक 19.7.2024
नगर विकास न्यास कोटा की विश्वकर्मा नगर ऑटोमोबाइल स्पेशल योजना के भूखण्ड/आवास संख्या 194 का आवंटन/हस्तान्तरण/रवि. न्यास के पत्र दिनांक 13.12.2000 को मै.सागर ऑटो इन्जी. बक्स प्रो.श्री अश्वल शर्मा पुत्र श्री अश्वल गनी को किया गया था आवंटि मै.सागर ऑटो इन्जी. बक्स प्रो.श्री अश्वल शर्मा पुत्र श्री अश्वल गनी द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का जर्नियुक्तआम श्री मुकेश प्रजापति पुत्र श्री नाथूलाल प्रजापति द्वारा जर्नियुक्त विक्रय पत्र दिनांक 07.05.24 को श्रीमती सूरजा बाई पत्नी श्री रघुवीर पांचाल को विक्रय कर दिया गया है। केना द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का अपने नामहस्तान्तरण करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है।
अतः जरिरे आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखण्ड/आवास संख्या 194 योजना विश्वकर्मा नगर ऑटोमोबाइल स्पेशल का नाम हस्तान्तरण श्रीमती सूरजा बाई पत्नी श्री रघुवीर पांचाल के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उप सचिव, नगर विकास न्यास, कोटा

OFFICE OF THE GRAM PANCHAYAT RAI PANCHAYAT SAMITI CHHIPBAROD DIST. BARAN (R.A.)

Sr. No./प्र.प/2024-25/25-29 Date : 26.07.2024

E-Tender Bid: 01/2024-25

E-Bid for invited from interested Bidder to Material supply Tender for the financial year 2024-25 for the operation of Construction material and equipment for the construction work to be done under Mahatma Gandhi NREGA & Panchayati Raj scheme. Tender Can be Uploaded up to time-6:00 pm Date 07.08.2024 detail, Application form, eligibility conditions and other details can be downloaded from the http://sppp.raj.nic.in, eproc.rajasthan.gov.in. Estimated value of the procurement is Rs. 400/- lacs only.
UBN No. ZBR2425GLRC00109
NIB-ZBR2425A00095

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत राई पंचायत समिति छीपबारोड

समय ग्राम पंचायत राई पंचायत समिति छीपबारोड